Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №4
Вчитель: ___________
Дата: _____________
Тема: Базові  алгоритмічні структури. Типи алгоритмів. Практична робота №2 «Базові  алгоритмічні структури. Типи алгоритмів».
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати уміння та навички складання простіших блок-схем алгоритмів  розв’язування задач.  
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять.
Виховна. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 

Тип уроку: удосконалення знань та формування умінь і навичок.
Хід уроку
І. Організаційний етап.
1. Перевірка присутніх в класі.

2. Оголошення теми та мети уроку.
3. Постановка перед дітьми цілі та розкриття методів її досягнення на уроці.
ІІ. Актуалізація опорних знань.

1) Фронтальне опитування:

1. Поняття алгоритму. Властивості алгоритму.
2. Означення аргументів і результатів алгоритму та проміжних величин.
3. Відомі способи описування алгоритмів.
4. Базові структури алгоритмів. Типи алгоритмів.
2) Побудова блок-схем алгоритмів для розв’язування задач:

Задача1. Обчислення периметра прямокутника.

Задача 2. 

 y=   x+10, якщо х≥1 
        2x, якщо х<1
ІІІ. Формування умінь та навичок. Проведення практичної роботи. 
Пояснення правил виконання практичної роботи, інструктаж з БЖД. Учні отримують завдання до практичної роботи (див. додаток) та виконують їх у зошитах для практичних робіт.
IV. Підведення підсумків уроку.

V. Домашнє завдання. 
Скласти блок-схему алгоритму розв’язання задачі:

1.  у = (Ах+В)(Сх+D) – достатній рівень
2. y=   (x+10)(х-а), якщо х≥0 – високий рівень
            x+a, якщо х<0
